

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek:
 helyben hazhoz hordva vagy vidékre postaküldve:
 Egész évre 10 frt.
 Félévre 5 frt.
 Negyedévre 2 frt 50 kr.
 Egy hónapra 1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatásban, a városi könyvtárban, (városzház-épület, az udvarban balra) azután Telegdi K. Lajos és Ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseiben, vidéken a postahivatalkónál.

Hirdetési díj:
 öt hasábos petitsor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többször megjelent hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvántartási költségek minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői irodában vételnek fel. Az előfizetési s hirdetési pénzek a kiadóhivatásban, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztői irodában a városi épület alatt (Rózsater) címzendők.

Debreczen szept. 25.

II.

== A szabadelvű párt kormányának a költségvetésnek ideje korán lett előterjesztése folytán meg van a megelőző kormányok felett azon elvitatlan érdeme, hogy ez által lehetővé tette azt, hogy az ország nem mint eddig évek óta felhatalmazás alapján, hanem rendes, annak rendje és módja szerint törvényes megállapított költségvetéssel kormányoztassék. A szabadelvű kormányval az indennitki kora lejárt, s az ország bele jön azon rendes kerékvágásba az év elejére, melybe ennek elötte csak az év ötödik, hatodik hónapjában tudtak nagy kinnal beledőzögtetni.

De térjünk át folytatálagosan a pénzügyminiszteri exposé egyes kimagaszadó pontjaira. — Az általános jövedelmi adó behozatalával, melynek terhe, mint már mondottuk, főleg azon osztályokra fog nehezüdni, melyektől az adóképeséget megtagadni lehetetlen, nyolcz millió deficit lesz fedezendő. Hátla Istennek e deficit fedezésére semmi különös felvétele nem szükséges, mert az utolsó kölcsönből fennmaradt összeg, s a keleti vasutnak adott előlegeiből már vissza térített pénzek ezen hiányt bőven fedézik.

Ezzel megmutatta a magyar kormány azt, hogy államháztartását képes úgy berendezni, hogy a maga emberségéből, a maga zsebéből megelér, s nem kénytelen új kölcsönhöz folyamodni. — E körülmény a legkedvezőbb hatással lesz Magyarország hitelére, sőt már a kedvező állampénzes helyzet, mert a magyar állam- és pénzügyminiszter expositója közzététele óta észrevehetőleg emelkedett.

De megkínáljuk fogjuk érezni államháztartásunk e kedvező berendezésének, a külföldi pénzpiacokra nézve kedvező hatását akkor, ha az expositóban kijelölt helyezett 153. 30 és 50 millió kölcsönnek konvertálása egységes kölcsönre fog foganatba vétetni. Ez által az ország ismét egy nagy tehertől szabadul meg, — mert a rentere átfordított adósság sokkal kevesebb teherrel nehezedik az országra, mint a terhes függő adósság, mely már 3 év múlva visszafizetendő lenne. (Folytatjuk.)

Thaisz Elek főkapitány sajtópercere
 Czappell Károly a „P. Lloyd” munkatársa ellen, tegnap délelőtt tárgyalott. A sajtóperc a főkapitányság azért indította, mert a „P. Lloyd” 6. jun. 15-iki számában a városi pénzügyi és gazdasági bizottság üléséről szóló tudósításban felemelt Sztányi Izidor azon állításos megjegyzését, hogy az elméleti piacokon a hatóságok közegek mindenféle zsalolásokat íznek és az előadók, ha pénzt vagy természetes nem adnak nekik, faggatják, ide-oda üzik, elkoboznak áruiakat, mint az egészségre nézve veszélyeseket. — Thaisz Elek ezen czikket a rendőrség ellen irányított rágalomnak tekinté és a „P. Lloyd”, valamint több más lap ellen a rendőrség nevében sajtóperc indított. — A sajtóperc bírósgá váltottat 11 szóval 1 ellen felmentette. Az ítéletben vádú megnyugodott. Ha megnyugodott, igen helyes; hanem hát hogy rehabilitálja magát akkor a t. főkapitányság?

A m. kir. honvédelmi minisztérium
 intézkedett, hogy a szörlovogútegek f. évi okt. hó végéig végképen felszolgálnak. Az alkalmas lovak huszárlovoknak fognak használtatni, a többiek ellenben elárvereztetnek. — A legénység be fog osztani a csapatokba, úgy mindazonáltal, hogy ez úteknél alkalmazott legények nyilvántartanak a végtek, hogy szükség idejében netalán visszarendelők könnyebben eszközölhető legyen.

Képviselőjelöltek. A löcsői kerületben Schwarz Gyula sz. e. kinek országos híre ellen hasznaltan mérközik Dr. Apponyi Albert cons. — A b-gyarnati kerületben Veres Pál nógárdmezei alszán, szabadelvű; eljenlejtje nincs. A selmezi kerületben Zsigmond Vilmos, bányamezők sz. e. ellenjelölt nélkül. A dárda kerületben Grábanics Ernő ellen dr. Dárdai Sándor sz. e. ki parlamentre határozott nyereség lenne. Holdmező-Vásárhelyen dr. Herczeg Mihályval Némethi Berei hasznaltan fog küzdeni. A választás napja október 3-án lesz.

Deák Ferencz képviselővé választása
 szept. 23-án ment véghez. A választási actus a régi városi ház tanácsmérésben történt, hol reggel 8 órakor tekintélyes számu választó gyűlt össze. Havas Ignác vál. elnök megnyitá szavaival. Várady Károly előadta, hogy egy előleges értekezlet egyhangulag Deák Ferencz tüzte ki képviselőjelöltül. Ő tehát ajánlja országos képviselőül Deák Ferenczet, ki félfőrei

Deák Ferencz képviselővé választása
 szept. 23-án ment véghez. A választási actus a régi városi ház tanácsmérésben történt, hol reggel 8 órakor tekintélyes számu választó gyűlt össze. Havas Ignác vál. elnök megnyitá szavaival. Várady Károly előadta, hogy egy előleges értekezlet egyhangulag Deák Ferencz tüzte ki képviselőjelöltül. Ő tehát ajánlja országos képviselőül Deák Ferenczet, ki félfőrei

Deák Ferencz képviselővé választása
 szept. 23-án ment véghez. A választási actus a régi városi ház tanácsmérésben történt, hol reggel 8 órakor tekintélyes számu választó gyűlt össze. Havas Ignác vál. elnök megnyitá szavaival. Várady Károly előadta, hogy egy előleges értekezlet egyhangulag Deák Ferencz tüzte ki képviselőjelöltül. Ő tehát ajánlja országos képviselőül Deák Ferenczet, ki félfőrei

Deák Ferencz képviselővé választása
 szept. 23-án ment véghez. A választási actus a régi városi ház tanácsmérésben történt, hol reggel 8 órakor tekintélyes számu választó gyűlt össze. Havas Ignác vál. elnök megnyitá szavaival. Várady Károly előadta, hogy egy előleges értekezlet egyhangulag Deák Ferencz tüzte ki képviselőjelöltül. Ő tehát ajánlja országos képviselőül Deák Ferenczet, ki félfőrei

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

EGY IGAZ TÖRTÉNET.

Néhány nappal ezelőtt beléptem egy barátomhoz: figyelmesen nézett ki az utcára, könyökét a nyitott ablak támlájára tette, s fejét kezére hajtva. A zajra, mit az ajtó betevése okozott — visszafordult. Rendkívül meglepett arca, melyen bizonyos szomoró érzet látszott. — Milyen komor! szóltam hozzá. Mi lelte edesem?
 — Mi lelt? kérdezé ő: nem találkozott a lépesem egy nővel?
 — De igen: színehagyott s törődött pompadour selyem-ruhát viselt, játszó-színű bársony szoknya volt rajta, fején megvörösödött, s kóppott fekete csipke kalap, melyet egy ócska fátlyorított, mely önkénydarabok bizonyára valami régi divat maradványai, vagy egy divatkereskedő hagyományai lehettek. Láttam! ki volt e szemely?
 — Szemely! moná őn... e szó kegyetlen egy nő iránt. Volt neki, edesem, háza; voltak szolgálói, kocsija; és most... ruháját a kövezet sarában hazza, s alig van neki gyalog is miért menni. Nem elég szomorú ez?
 — Ismerte őt?
 — Régóta. Atyja kézműves volt egy kis

várokodás után, roppant lelkesedés közt kiáltott ki. A választás után az elnök s nagy számu választó közönség vonult a nagy hazafi lakása felé, hol a választási jegyzőkönyvet Havas Ignác átnyújtván, erre Deák F. következőleg válaszolt:
 „Kedves barátim! Én most sem szólhatok mást, minthogy ismételnem mélyen érzett hálás köszönetemet fejezem ki, hogy a belváros választói újból emyri bizalmat tanúsítottak irántam. Egészítem meg javult ugyan, ámbar még nem tudok járni de ha Isten megengedi, akkor ismét részt fogok venni a közügyekben. Közönségem a belváros választóinak, hogy anyai türelmellel voltak iránymban és mindamellott megválasztottak. Örökök nem tarthat e baj és akkor megteszem kötelességemet. Közönségem a választók bizalmát és ajánlom magamat szíves barátságukba.”
 Ugyanezen alkalommal Királyi Pál Deák F. apólinak, a Nedeczky kisasszonyoknak két gyönyörű rózsabokrétát nyújtott át, kifejezén a belváros választóinak elismerését a t. kisasszonyok iránt.

A vámtariffa tárgyában Bécsben tanácskozó bizottság, a „Lloyd” hallomása szerint, feladatát már majl egészen megoldá. A behozatali árszabály már végig tárgyalottot s minden tételre nézve egységesség jött létre. Csak a petroleum iránt hagyták a határozást függőben, a mi azonban épen nem az egyetértés megállapodás lehetetlen volta, hanem egy előző adminisztratív kérdésben talája okát. — A bizottság most feladta a második, könnyebb részéhez, a kivételi árszabály megállapításához is hozzá fog s azután felozik.

A háború tárgyában a trónbeszélő s Skuptina felirata, az európai consuli bizottság hivatása és a fölkölk legújabb diadalai (?) folytán egész új alakot öltött. A legutóbbi hetek izgatottságát aránylag nyugodtabb hangulattal váltotta fel; higgadtabban ítélek a helyzetről, a sajtó és a közvélemény most is harcias hangokat hallat ugyan és vádakat emel a kormány ellen, de ez már csak sporadikusnak történik.
 A háborúpárt ugyan azzal vigasztalja magát, hogy a békes hangu trónbeszélő és még békésebb hangu felirat dacára a háború elvárhatatlan. És ebbeli reményében meglehetősen békés viselkedést tanúsít, mert is a kormány igen jól érezheti magát a hangulat ezen stadiuma mellett.

Sok magyarizata adott okon pár nap előtt fölmérült hir, hogy a szerb hadsereg a hadügyminisztériumhoz azon kérvényt intézte, engedtetnék meg a török hadsereget megrögzött. Ha e hir igaz, úgy ez a szerb hadsereg fejelemény viszonyait igen különös világításban tüntetné fel. Azonban híhető hogy az egész államesint a szerb levelozók komponáltak.

A DELEGÁTIÓBÓL.

Csütörtöki számunkban említettük a delegációk ö felsége által történt fogadtatását. Ö felsége Szogyényi-Marich László szavaira a következőkkel válaszolt.
 „Hú ragaszkodásuk kifejezését ösztinte köszönettel fogadom Számított ismételve tanúsított hazaifügúra s meg vagyok örögzőve, hogy kormányomat támogatni fogjak mindent, amit a monarchia biztonsága és érdekének föltélen megóvása igényel.”

A török birodalom némely tartományában keletkezett mozgalom a közvetlen szomszédságban s ebből eredve sokféle viszonyoknál fogva a monarchiát legközelebből érinti, azon bensó viszony azonban, melyben a két szomszéd nagyhatalomhoz állunk, valamint a többi államokkal fentartott barátság alapsanak tünnteti fel a reuényt, hogy amaz események dacára a monarchia nyugalma és Európa békeje zavartalanul fenn fog tartani. Bizalommal üdvözölöm önöket munkájuk kezdetén és máködsüket királyi kegyelemmel kísérem.”

A delegáció szept. 23-án tartotta második ülését, melynek menete a következő:
 Elnök: Szogyényi-Marich László.
 Jegyzőkö: Zichy F. Viktor gr és Szeniczey Odón.

A kormány részéről jelen vannak: Andrássy gr. Benedek, Mérey, Szentgyörgyi, Orczy. Az ülés kezdődik d. e. 11 órakor.

A mult ilés jegyzőkönyve felolvasatván, Várady Gábor azon megjegyzést teszi, hogy miután a tagok indokolni tartoznak felmentési kérelmüket, szükséges, hogy a jegyzőkönyve felvételük, miszerint a bizottság „az indokokat tekintetbe véve” adta meg a felmentést. Kéri ezen szavak beigtatását.

Határozott, hogy ezen szavak „az indokokat tekintetbe vétele” beigtatának a jegyzőkönyve.

A jegyzőkönyv hitelesítése után az elnök jelenté, hogy B. Uchtritz bevihott póttag szorgos magánügyeit miatt felmentést kéri. Megadatok és helyette Ugron Akos póttag határozott bevátni. Gyürkó Ábrahám grónak hivatalos elfogaltatása miatt a 10 napi távozási engedély megadottat

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

jelenti folyó hó hó 21-én és 22-én a török katonaság üldözbe vett több mint ezer fölkelőt, kik a Ragnza és Trebinje közti után élelmi szállítmányt keritettek hatalukba; 150 főnyi veszteséggel szétverte őket. Miután Schevick-pasa a Petránál táborozó sereget ellátta élelemmel és a fölkelőknek kétszáz főnyi veszteséget okozott; (az elesettek közt volt a fölkelők vezére is) visszatért Gackowba.

Az európai hatalmak consuli, kik a fölkelőket azon czéllal indultak fölkeresni, hogy a kühhatalmak nevében fegyverletétre bírják, még mindig nem érkeztek vissza Mostárba jöhetnek már 19-érei adtak egymásnak randevoust.

A helyzet Szerbiában a trónbeszélő s Skuptina felirata, az európai consuli bizottság hivatása és a fölkelők legújabb diadalai (?) folytán egész új alakot öltött. A legutóbbi hetek izgatottságát aránylag nyugodtabb hangulattal váltotta fel; higgadtabban ítélek a helyzetről, a sajtó és a közvélemény most is harcias hangokat hallat ugyan és vádakat emel a kormány ellen, de ez már csak sporadikusnak történik.
 A háborúpárt ugyan azzal vigasztalja magát, hogy a békes hangu trónbeszélő és még békésebb hangu felirat dacára a háború elvárhatatlan. És ebbeli reményében meglehetősen békés viselkedést tanúsít, mert is a kormány igen jól érezheti magát a hangulat ezen stadiuma mellett.

Sok magyarizata adott okon pár nap előtt fölmérült hir, hogy a szerb hadsereg a hadügyminisztériumhoz azon kérvényt intézte, engedtetnék meg a török hadsereget megrögzött. Ha e hir igaz, úgy ez a szerb hadsereg fejelemény viszonyait igen különös világításban tüntetné fel. Azonban híhető hogy az egész államesint a szerb levelozók komponáltak.

KELETI DOLGOK.

+ Husszein basa hivatalos jelentéséből kitűnik, hogy ama nagyhangu gyozelmérek-ből, melyekkel a lázadók Európát eláraszták, egyetlen egy szó sem igaz. Nem igaz, hogy a lázadók nagy mennyiségű élelmi szert foglaltak volna el, hazugság az is, hogy a Husszein basa utánok ment volna, s hogy a kifejlődött utközben csapatját a fölkelők megverték, vagy őt magát megsebesítették volna. Sőt tény az, hogy még a törökök naponkint erősbüknél elfoglalva tartott posztójukban, addig a fölkelők a legutóbbi csatározások után jónak látták visszavonulni, elnyírni ki vannak merülve s különösen hadiszerek tekintetében nagy szükségét szenvednek.

Mint egy Konstantinápolyból jött sürgöny faluban, közel azon földhöz, melyet mi bírtunk Bourgogne-ban. Ügyei rosszul menévén Párisba jött szerencsét keresni, s itt meghalt, árva leányát a jó sorsra bízva. Ez engem felette érdekelt. A leány becsületes volt. Még most is emlékszem rá, mint tizenhöz éves leánykára, csinos volt és szellemes; valódi griseité mintakép. Mint tetszett nekem vídmásága, gondatlan ifjúsága. Mily elevenség! mennyi bohókás ötlet!
 — Mily kedves ön! szóltottam hozzá egy napon, elragadtatva kelleme álltal; — engedje meg, hogy átöljelem.
 E szavakra megütözöttök pillantott rám, majd később, mintha egy gyors gondolat futotta volna át agyát, így szóllott:
 — Öröme! egy csók árá tég sokos.
 Csekélység! s az egészet tréfnának vévén, elfogadám minden számlás nélkül.
 — Elég már; szóllott, a tizedik csóknál eltávolítva magától; most már tudok miből anyámnak ebédet készíteni.
 E csókokat edes barátom, visszaváltottam volna egy Lajos-aranytal.
 Ezután hosszu ideig nem láttam. Végre találkoztam vele, s kérdezém mi történt vele azon idő alatt?
 — Mióta önt láttam, szóllott szomorú mosolyal, melyet feledni nem tudok, — több nap mult el a nélkül, hogy valamit ettem volna; és — tevé hozzá, — már az bizonyos, hogy épp e napokon volt az éhség legnagyobb.

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom, — siettem a Rochehouart utcára, hol ő lakott. A grászenet után indult. Én egy kis nőcsoporthoz csatlakoztam, melynek tagjai a gyász-

E szavak szívébe zártódtak. Nehány szor meglátogattam padlás-lakásán, hol anyjával együtt tartózkodott.
 — Lássuk, szóltottam hozzá egy napon, milyen lehet hasznára? Rendelkezése alá adom magam. Pénzt ajánlani nem merészkék.
 — Arra nincsen is szükségünk, — felelte gyorsan.
 — Legyünk nyitlak: vallja be, hogy az ily kérdéseket föltenni mindég nehéz; pedig minden rendbe jöhet. Im nézze e kis szobrot ez állványon, egy gipsz kőszőrös, fejt balra fordítva: ha jobbra fordítja akkor, midőn vizszatárek, meg fogom érteni.
 Tizenöt nap mult el, a nélkül, hogy meglátogattam volna. De a tizenötödiken a következő tartalom levelet kaptam:
 „Nagyon rég nem láttuk önt; miatta a házánl mindenki nyugtalan: még a kőszőrös is megfordult, nézni, hogy nem jön-e.”
 — A levél nagyon kedves; mondam barátomnak.
 — Nézze! ez a második, mit tőle kaptam; felelt ő, s egy fekete szegélyzetű levélkét adott át. Elolvastam. Tartalma ez volt:
 „Anyam tegnap meghalt, s kért hogy közönségem meg önként irántunk tanúsított jószágát.”
 — Midőn elolvastam — folytató barátom,

megjűlő taptot. Deborát Deák Kata oly élénk, oly kitűnően személyesítette, hogy e segédzenésznök a hasonló szerepekben, szép jövőt jósolhatunk. — A többi szereplő is megálta helyét, csapán Bogdán rontotta az ösztahatát, betránny szerep nem tudásával.

HELYI HIREK.

— **Értekezlet tartottak** tegnap d. u. a polgármester-választás ügyében a városi bizottsági tagok, — kik mintegy 70-80-an jelentek meg. Az értekezlet egyhangúlag dörögő eljenzés közt **Simonffy Imrét** kiáltotta ki polgármesteri jelöltnek, s négy tagu küldöttséget menesztett a jelölthöz, felkérő a jelöltség elfogadására. — **Simonffy Imre** a küldöttség az értekezleten megjelent, s lelkes eljenzéssel fogadtatott, s gyönyörűen sikerült beszédben előadta az okokat, melyeknél fogva a jelöltséget szíves kézzel elfogadják. — Ez értekezlet folytán remélhető, hogy a polgármester választás egyhangúlag fog megtörténni.

— **Hajdumegyere** vonatkozólag a helybeli függetlenségi lap csótörtéki száma egy oly aplatlan hirt közöl, mely a kedélyek izgatására s elkeserítésére van szánva. — Szomorú szerep biz ez, de hát jó ezeknek az uraknak minden esköz, csak igazságot csinálhasanak. — Ezen közsa hir ellenében ezennel a leghitelesebb forrásból vett értesítés alapján ki nyilatkoztatjuk, hogy Hajdu megye kérdése talán hamarabb mint azt reméltük meg fog oldatni, espedig Debreczen városára nézve a legkedvezőbb módon. — Különben e tárgyra pár nap múltán, a midőn bővebb értesítést adhatunk, vissza térünk.

— **A dal és zeneyegylet** által holnap szept. 26-ra hirdették népkert sátorában tartandó tánczyagalmal egybekötött dalestélyre vonatkozólag tisztelettel jelentjük a meghívott s általában megjelenésre illetkes t. közönségnek, hogy az említett estély, a kedvezőtlen időjárás s egyéb közbejött akadály miatt nem a „Népkert”-ben, hanem a „Fehérlő” vendéglő tánczteremében tartatik meg. — A széküldött meghívók általi értesítésen csupán annyi változtatás történt, hogy az estély a

kitűzött d. u. 4 óra helyett pontban esti 8 órakor veszi kezdetét. Azon igen t. urak és urhölgyek, akik meghívójukat bármiknél fogva meg nem kapták volna, de a megjelenésre illetékes, szíveskedjenek a rendelkezésünkre állott idő rövidségére tekintettel lenni s estélyünket minden nehéztelés nélkül becses megjelenésükkel szerencsétlení. 1875. szept. 25. Az igazgató ság.

— **A mai naptól** kezdve reggeli 7 és délutáni 3 óra helyett, a református templomok harangjai reggel 8 s délután 2 órakor zúgnak meg.

— **Meghívás.** A vadászársulat tagjai az 1875-dik év Sept. hó 26. napján délelőtt 11 órakor a vadászársulat gazd. választmányának a város ház nagy termében tartandó ülésébe meghívotnak.

— **Gyászjelentés.** Kovács Miklós és Borbély Zsuzsanna; Lukács Klára, öz. Borbély Bálintné; Kovács Izabella, Kovács Erzsébet, Kovács Piroksa és Kovács Gyula mély fájdalommal jelentik feledhetetlen szeretetű fiúknak, unokájának, testvéröknek **Kovács Elek** jogtudornak. f. hó 23-án reggeli 8 órakor, nagy és hosszú szenvedés után, életének 24-ik évében történt gyászos kimúlását. Az elhunytak földi részei f. évi szeptember hó 25-én d. u. 2 órakor a h-szoboszlói sírkertben fognak az öröknyugalomnak átadatni. — Mely végítzesség tételre a boldogultnak rokonait, barátait, és ismerőseit tisztelettel meghívjuk. II. Szoboszló, 1875. Szeptember 23. **Beke hamvainak!!!**

— **Vadászati jegyek** a polgármesteri hivatal által eddigelé 87 egyén részére állítottak ki.

— **A közép kereskedelmi iskolában** az előadások hétfőn f. hó 27-én fognak kezdeténi. A beiratások azonban f. é. oct. 5-ig elfogadotnak.

— **A helybeli tornaegylet** f. évi Sept. 26-án Vasárnap d. e. 10 órakor a torna termében Választmányi ülést tart, — a tanfolyam kezdeténi szükséges intézkedés s több folyó tárgy tekintetéből. Debreczen 1875. Sept. 29. **Varga Lajos** s. k. élnök.

— **Sidoli Theodor** lovartársulata

a vásár tartama alatt engedélyt nyert 8 napig előadások tartására, s az első circus előadás a jövő héten szerdán este lesz. A társulatnak Debreczenből távozásá óta Sidoli ur több új tagot szerzöttetett, s így előadásai az ujdonság ingerével is fognak birni.

— **A szentanna** utcai nyomorult faburkolatra hívjuk fel ezuttal hatóságunk figyelmét. Körülből tízev előtt kizűzöttetett az, azóta nem történt vele egyéb, csak az, hogy mint egy 5-6 év előtt egy harmad részét felszedték, miután a hosszas használat egészen tönkretette. Két harmadrésze azonban ott maradt javítatlan állapotban; s ott van ma is végtelen nagy gyönyörűségére mindazoknak, kiket a környörtelen vézjetet arra kárhözottatott, hogy arra járjanak akár gyalog, akár szekeren Váradnak köveces burkolata, ehhez képest tükör simaságú parquett, a min akár tánczolni lehetne, mig ezen menni sem lehet, lévén akkora meledékekkel tarkítva, hogy a bele zökkenő szekér kerék ott leli haladást, az esteli sötétben haza gyalogló szegény halandó pedig, minden bizonyval kitűri a lábait. Mindzét pedig azért mondjuk el, hogy ha már e burkolat kijavitására nincsen költség, akkor legyen szives a hatóság azt legalább felszedetni, ugyintam a vasut-hoz vezetőt felszedetni, mert a pusztaföldön mégis kellemesebb járn, mint holmi nyaktörő kűzők között.

— **Holnap, vasárnap** adatik: „**Bém** apó erdélyi hadjárata és a piski hidi esata és Nagy-Szeben ostroma.”

Felolós szerkesztő: **Szabó Antal.**

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a részben **„néhai Páspóki István és Páspóki Etelka** hagyatékához, részben **„Páspóki Lajos, Emília és Erzsébet tulajdonához tartozó** a debreczeni 984. számú telekkönyvökönbe bejegyzett 2000 aftra becsült csapó-utcai 805 számú házastelek, 3 föld ondódi szántóföld-

vel együtt folyó **1875-dik évi október hó 5-dik, szükség esetére november hó 5-dik napján délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában, végrehajtó Török Péter** által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis 200 frt. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bántatpénzül leteendő.
 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határon azonban becsáron alól is eladotnak.
 3. A vétélár 3 egyenlő részben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő: a bántatpénz az utolsó részletbe tudatik.
 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép: tulajdonjoga azonban csak a vétélár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetenni.
 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kizűzöttet s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.
- Egyszermind azok pedig, a kik az eladandó ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.
- Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Auguszt. hó 27-dik napján tartott üléséből.
- Dienes Barna,**
jegyző.

The Singer Manufacturing Co.
New-Yorkban.

Legrégibb és legnagyobb varrógépgyár a világon.

A bíráló bizottságtól:

1. Az ipar kiállításon **Mährisch Trübauban** 1875. augusztus havában **kitűntetési érmet** nyert, az e téren rendkívüli használatosságáért.
2. A gazdasági kiállításon **Ujvidéken** 1875. szept. havában az **arany érmet**, legmagasabb érdem az eredeti Singer varrógépeknek. — **Kitűntetési okmányt** az arany éremmel, a Singer varrógépekkel elkészített munkáért.
3. Az ipar kiállításon **Topliczen** 1875. szeptember havában **két arany érmet** kitűnő varrógépekért két **kitűntetési okmányt**, azokon készült munkákért. **Ezüst érmet és okmányt** munkások részére, a Singer szűgyártó gépen készített munkáért.

E kitűntetésben valamennyi kiállító közt, csak a „Singer Manufacturing Company New-Yorkban” részesült. Ezen gépek kaphatók **Debreczenben** egyedül a társulat képviselőjénél.

Holvay Gyulánál,
részletfizetésre is.

Az első debreczeni árverési intézetben — e héten árverés nem tartatathván, — következő tárgyak árverésen kivülis igen jutányos árban kaphatók u. m.: arany és ezüst ékszerek, arany és ezüst férfi és női órák, arany és ezüst pénzek, ezüst evő készletek, hátultöltő fegyverek, férfi és női ruhák, asztal és ágyneműk, stb.

H I R D E T É S E K.

Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírósg 7134 1875. számú végzése által **Pongor József** és neje s ifj. **Jobbágy János** ellen, sz. kir. Debreczen város polgármestere részére, 776 frt. követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 577 frt 84 krra becsült idei szóna, buza, rozsa, árpa és lábánálló tengeri termésből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén, vagyis a Gúgyori csapszéknel leendő eszközésére határidőül **1875-dik évi Október hó 6-ik napjának** délutáni 3 órája kitűzöttet, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghívotnak: hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. §-a szerint, szükség esetében becsáron alul is eladotni fognak.

Kelt Debreczenben, 1875-ik évi Sept. hó 20-ik napján.

Bányai Vince,
290. 1-3 kiküldött bírósági végrehajtó.

Eladó hordok és kávé őrölő.

Mintegy 400 eszerre menő jó karban levő **boros hordok**, és egy fűszeres üzletben, vagy kávé s üzletben használható nagy **kávé daráló** minden óráin eladó **ezegled-utczán** a **Simonffy Imre**-féle házban

Guszmán Róbert,
294. 2-3 vendéglői üzletében.

Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-sa értelmében ezennel közhírré teszi: hogy a debreczeni kir. járásbírósg 8268 számú végzése által **Pongor József** és társai ellen, **Kovács Lajos** polgármester részére, 388 frt. 33 kr. követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt s 578 frt 33 krra becsült terményből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén vagyis a Gúgyori korsmá-nál leendő eszközésére határidőül **1875-ik évi Október hó 6-ik napjának** d. u. 3 órája kitűzöttet, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghívotnak: hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. §-sa szerint, szükség esetében becsáron alul is eladotni fognak.

Kelt Debreczenben, 1875-ik évi Szeptember hó 19-ik napján.

Várady Imre,
289. 2-3 kiküldött bírósági végrehajtó.

Az őszi ivadra:
Ditmárféle legnagyobb választéku

„petroleum lámpák”
szőnyegek, kályhaszerek, faksarak divatos férfi kalapok keztűik és más férfidivat cikkek ajánlatnak

Szepessy Antal,
Diszáru kereskedésében.

KUBINYI KÁLMÁN
DEBRECZENBEN.

Lovagló készletek	Vadászati kellekek	Férfi kalapok	Férfi nyakkendők
Ujbol berendezett raktárát — a mostani vásárra — minden üzlethez tartozókkal bőven ellátta.	Női pipere díszárúk	Eső-ernyők	Férfi és női ilatekkel

A még fennmaradt 100 drb selyem napernyő — azok között nagyobb részt 6 frt. 7 frt. 8 frt. 9 frt. 10 frtos — tetszés szerint választva drbja 2 frttől 4 frtig kapható!

Előleges vásári jelentés.

Van szerencsénk tudatni, hogy a közelgő szt.-Mihály napi vásárt 1875. évi szept. 25-étől októbr. 6-ig eddigi helyiségünkben, bécsi-utca 79-80 sz. a. tartandjuk, mely alkalomra

vászon, asztal és ágyneműek
valamint kész férfi, női és egyébb

fehérneműekkel
dusan berendezett raktárunkat ajánljuk, legjutányosabb árak mellett.

Tisztelettel
Kunz József és Társa
Budapestről.

288. 2-3

ÁRJEJYZÉKE
a nagyváradi „LÁSZLÓ” GÖZHENGERMALOM öteményének. Bizományi raktáron DEBRECZENBEN. Csanak Józsefnél.

Egész zsák vételnél
bécsi súlyban, kötelezettség nélkül, ingyen zsákkal, készpénz fizetés mellett.

A. Buza dara nagyüzemi	12.50
B. " " közüzemi	12.50
C. " " közüzemi	11.00
D. Kőrölybúza	12.40
1. Lendület	11.30
2. Montlász	11.30
3. Zsenyóliszt I. rendű	10.70
4. " " II. rendű	10.00
5. Fehér kenyérliszt I. rendű	8.90
6. " " II. rendű	8.00
7. Barna kenyérliszt I. rendű	7.20
8. " " II. rendű	6.30
9. " " III. rendű	5.30

Korpa három zsák nélkül
darára
Debreczen, szeptember. 21. 1875.

! Az őszi és téli idényre!
Rott Lipót és Testvére
Férfi divattermében
Zegléd utca 2. sz.
kapható:

Legújabb divatu kalapok
nyakharigantók
Gálerek és Kézeltők
Valódi franczia
női és férfi
keztűik

Eső köpenyek, Plaidok,
szabotok, esőernyők
polárdócsók,
illatszerkek

Öszi gyermek öltönyök (3 évesestől kezdve) 4 frttől 10 frtig.
Öszi férfi öltöny 11 frttől 25 frtig. Egy őszi felöltő 12-20 frtig.

Gyermek és Férfi ingek
(1. 10 frttől kezdve.)
Lábravalók és harisnyák
nagy mennyiségben vannak raktárunkban.

A bécsi világ-kiállításon 1873-ban a legmagasabb kitűntetési érmet nyerte

VERES LÁSZLÓ
arany és ékszerműves

Debreczenben főpiacz Szikszay József ur háza alatt.
Ajánlja a nagy érdemű közönségnek

névnapi ajándékul

alkalmas arany és ékszercekket és pedig legújabb divatu női garnitúrákat és karpereceket, női és férfi óralánczokat, medallionokat, függőket, ingombokat, legújabb divatu női férfi gyűrűket, ezüst-éteszközöket, u. m. evő, kávé s szedő-kanalak, késeket, villákat, sótartókat, cukor-szelenczeiket, s egész ezüst ét-készleteket 6-12 személyre, s minden más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legjutányosabb áron. Az arany neműek mind 18 karátos aranyból készülték s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egyszermind van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb árakon vásárolk és becsérlek; ugyszint mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s ugy helybeli mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek.

Tisztelettel
Veres László,
arany és ékszerműves Debreczenben

29-?

1875.
helyben
Előzetes városi épület, K. Lajos közönsé
Deb
A lap mában kölemzésre zátokat a 1868 ben jnde hogy az 99.536.50 rendkívül zetére esá vannak ut irányzab nyi kiadl a vasuti k felvéve. I 1869 kiadással bevétel: t ben a def 33.641.20 ben 25.2 hátt ebben 1869-ben tet mutat 187 adással e szemben ezit 6.11 kiadásra kívüli be az egész 149.923. 145.646. reides b frt. A va frt; reül frt; a de 780.505 millió 0 összes d 187 adásunk meg, mi nyez: 70 12 milli meg: 3 együtt 3 az egész frt a ren 925 frt 3.722.6 kiadásn tel felel kiadás tehát a millió 9 deficit 18 adásnál felel me fizit: 7 kívüli l villi be művelve veleti l 24 mill tat fel. volt el 18 millió 1 frt bev volt: 1 volt 33 frt; tel szes de irányo 199.14 A „D NÉP A szie A sága a den sz roppan sok ált a hajó vendég gal goz nevezte